

2584 - 在伊斯兰教当中怎样与妇女交往

the question

我正准备信仰伊斯兰教，成为穆斯林，但是我担心自己信仰伊斯兰教之前的那一段生活，害怕以前的生活经历会阻碍我遵循真主的正确道路；希望你能够原谅的我如此坦率，鉴于伊斯兰教不允许男人和女人接触，男女之间不能保持完整的关系，所以我始终在犹豫不决，在信仰伊斯兰教之前觉得内心中非常冲突，令人难以压抑心中的感受；我在之前有许多男女之间交往的经历，现在我已经阅读了一些书籍，知道了以前的那些经历都是伊斯兰教所禁止的；在与女人交往的这个方面，我在自己的欲望和宗教的禁令之间怎样进行调节？

Detailed answer

一切赞颂，全归真主。

这位尊敬的询问者，我们无法隐藏对你的羡慕和尊敬，你在上述问题当中表现出信仰真理的宗教——伊斯兰教的这种倾向也令我们非常高兴；至于你所说的犹豫不决和迷茫徘徊，这也是可以理解的，因为当一个人沉迷在非法关系的泥泞中，然后想进入纯洁和贞洁的宗教的时候，他肯定会担心无法克服自己内心的欲望，无法履行伊斯兰要求他遵循的纯洁和贞洁的生活，但是我们希望下面的这些事情能够帮助你克服你所担心的困难，让你对事实产生正确的看法。

假如一个人遵循真理的宗教，这个宗教会对他的内心和道德产生巨大的影响，以至于这个宗教使他脱胎换骨，重新为人，使他的人生轨迹与他在蒙昧时代的生活轨迹截然不同，这种根本性的变化和完全的转变将会产生前所未有的道德和价值观念，将会净化他的心灵，纯洁他的内心，使这个新穆斯林对以前违法犯罪的行为产生可耻的感觉，憎恶周围社会中充斥的蒙昧时代的各种罪恶、背信弃义、荒淫无耻和纸醉金迷的低级生活，恢复他在悖逆和淫荡的时候被恶魔所剥夺的纯洁的心灵和健全的天性，这种来自内心的主动追求和心甘情愿的选择，只能通过完全服从真主的命令而获得，真主规定了这些教法律列，降示了这个宗教——就是伊斯兰教，我们对这个假设有两个证据：教法方面的和历史方面的；

至于教法方面的证据，则在真主的经典《古兰经》的许多经文中都提到了，真主说：“一个人，原是死的，但我使他复活，并给他一道光明，带着在人间行走，难道他与那在重重黑暗中绝不走入光明的人是一样的吗？不信道的人，这样为他们的行为所迷惑。”（6:122）

真主说：“他们只祈祷真主，不祈祷别的神灵；他们不违背真主的禁令而杀人，除非由于偿命；他们也不通奸。谁犯此类（罪恶），谁遭惩罚；复活日要受加倍的刑罚，而受辱地永居其中。惟悔过而且信道并行善功者，真主将勾销其罪行，而录取其善功。真主是至赦的，是至慈的。”（25:68--70）经注学家们在解释真主的这句话“真主将勾销其罪行，而录取其善功”时说：“他们的罪行都被替换为善功。”阿里·本·艾布·妥里哈通过伊本·阿巴斯解释这节经文说：“他们就是信士，他们在信仰伊斯兰教之前犯了许多罪恶，真主使他们憎恶那些罪行，所以把他们的罪行转换为善功，使他们的罪行变成了善功。”艾塔伊·本·艾布·雷巴赫说：“这是在现世上的事情，一个人本来具备某种丑恶的属性，然后真主把它转变成美好的属性。”赛义德·本·朱柏尔说：“真主把他们崇拜偶像的行为转变成崇拜至仁主的行为，把他们杀戮穆斯林的行为转变成与多神教徒征战的行为，把他们娶以物配主的女人为妻的行为转变成娶信女的行为。”哈桑·巴士拉说：“真主把他们恶劣的行为转变成清廉的善功，把他们以物配主的行为转变成虔诚拜主的行为，把他们淫荡的行为转变成贞洁的行为，把他们悖逆真主的行为转变成顺服真主的行为。”这是艾布·艾利耶、甘塔德和其他人的主张。《伊本·凯希尔经注》

至于历史上的证据，异教徒在信仰伊斯兰教、变成穆斯林之后脱胎换骨、坚持正道的事实非常多，比如下面的这个事实：

有个人名叫麦尔赛德·本·艾布·麦尔赛德，他是穆斯林，从麦加（多神教徒的根据地）把穆斯林的俘虏带回麦地那（穆斯林的家园）。他说：“麦加有一个卖淫的女人，名叫娥娜格，在我信仰伊斯兰教之前，她是我蒙昧时代的情人；我答应把一个俘虏从麦加带到麦地那，我在月明之夜来到麦加，站在城墙之下，娥娜格路过时，在墙脚下看到了我的阴影，她走过来认出了我，她问道：“你是麦尔赛德吗？”我说：“我就是麦尔赛德。”她说：“欢迎你，今天晚上就到我那儿住一宿吧！”我说：“娥娜格啊，的确，真主禁止通奸的行为。”她就大声呼喊：“帐篷里的人啊，有人要带走你们的俘虏！”她因为我拒绝与她通奸，所以报复我，呼喊帐篷里的异教徒抓住我。有八个人追逐我……”他叙述了摆脱敌人的过程。这个故事就是下面这节经文降示的原因：“奸夫只得娶淫妇，或娶多神教徒，淫妇只得嫁奸夫，或嫁多神教徒，信道者不得娶她。”（24:3）《提尔密集圣训实录》（3101段）辑录，并且认为这是优美的圣训。

这个故事中的证据就是麦尔赛德在信仰伊斯兰教之后所发生的变化，他彻底戒除了违法犯罪的行为；如果女人信仰了伊斯兰教，循规蹈矩，坚持伊斯兰的正道，她们的情况也是一样的，请看下面的这个故事：

阿卜杜拉·本·穆阿菲利传述：在蒙昧时代卖淫的一个女人信仰了伊斯兰教，有个男人路过了她或者她路过了一个男人的时候，那个男人伸手拦住她，欲行苟且之事，她呵斥了那个男人，并且说：“真主已经

带走了以物配主的行为，带来了伊斯兰教。”哈克木辑录，他说这是正确的圣训，完全符合穆斯林辑录圣训的条件，但是他们没有辑录这段圣训。

假如你信仰了伊斯兰教，循规蹈矩，遵守伊斯兰的教法律列，按照真主喜爱的方式崇拜真主，服从真主的命令，远离真主的禁令，如果真主意欲，你绝对不会遇到你在上述问题当中所说的那种困难，不会遭遇那种困惑和折磨，况且你还有各种保持贞洁的方式方法，不至于使你陷入非法的事情，比如合法的婚姻，这是伊斯兰教法命令的；谁如果遵循干净的道路，绝对没有必要涉足泥泞的坑洼而深陷其中，我们祈求真主立刻引导你遵循正道，使你的一切事情变得轻松简单，使你远离各种恶事！愿真主祝福我们的先知穆罕默德！